
A Szombathelyi “Soter” Evangélikus Egyesület 2014. évi szakmai beszámolója 

 

Az Egyesület 2000. évi alapítása óta fő céljának tekinti a gyülekezethez kötődő, illetve a városban 

működő ifjúsági közösségek támogatását, a szociálisan rászorulók anyagi és aktív támogatását, a 

kultúra közelebb hozását a fiatalokhoz, valamint a keresztyén értékek képviseletét hazai és 

nemzetközi szinten. 

 

Legfontosabb programjaink a következők voltak: 

 

 Mint az alapítás óta minden évben, legnépszerűbb programunk az Advent első vasárnapján 

megrendezett Adventi vásár. A vásárhoz kapcsolódó adományokból az ifjúsági 

közösségeket, táborokat támogatjuk. 

 Az önkéntesség népszerűsítését továbbra is fontosnak tartjuk, ezért az önkéntes programot 

az idei évben is működtetjük, tagjaink, önkénteseink több száz óra önkéntes munkát 

teljesítettek. 

 Az Egyesület 2000. évi alapítása óta tagja a nemzetközi Y'sMen mozgalomnak, ennek 

keretében 2014. júniusában 2 fővel képviseltettünk magunkat Dániában a regió 

konferenciáján. Egy tag utazási és részvételi költségét a dán régió finanszírozza, egy másik 

tagunk utazási költségéhez pedig az egyesület járult hozzá. 

 Részt vállaltunk a gyülekezet és a hozzá kötődő intézmények és civil szervezetek 

honlapjának fenntartásában. 

 Az az egyéb feladatok keretében 10 fő önkéntessel takarítottuk a KIE pinceklubot, valamint 

további 2 fő önkéntes részt vett a programok szervezésében. 

 A támogatásoknak, pályázatoknak és az alaptevékenységből származó bevételnek 

köszönhetően az egyesület már évek óta egy fő rész munkaidős alkalmazottat foglalkoztat 

folyamatosan, segítve ezzel a gyülekezet, és a hozzá kötődő csoportok munkáját is. A 2013. 

év során több nyertes pályázatot is előkészítettünk, ezek közül kiemelendő az egyesület 

szervezetfejlesztéséhez kapott 14 millió forintos támogatás, valamint a működést segítő 1 

millió forintos támogatás, melyek felhasználása 2014. évben megkezdődött, és a következő 

évben fognak befejeződni. A működési pályázat 1 millió forintos keretével 2015. március 

31-ig kell elszámolni, a TÁMOP pályázat pedig 2015. júniusáig tart, korábban már két 

beszámolót és kifizetési kérelmet nyújtottunk be. 

 Szintén az Egyesülethez kötődően működik a Y'sMen Klub, a férfikör, az evangélikus 

nőegylet, a Tensing csoport, akik tevékenységükkel jelentősen hozzájárultak az eredmények 

eléréséhez. Részt vettek például az Adventi vásár előkészületeiben, a sátrak felállításában, 

kézimunkákat, ajándéktárgyakat készítettek a vásárra, ajándékokat készítettek az 

Egyesülethez érkező külföldi vendégeknek. 
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